

Встреча с богословами и участниками конкурса Корана - 27 /Apr/ 2017

Сегодня утром (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с избранными учеными - богословами и хафизами, - участниками XXXIV Международного конкурса Священного Корана, в котором принимали участие представители 83 стран мира.

На этой встрече Верховный Лидер революции отметил, что идентичность исламской веры создает препятствие на пути вражеского господства и вмешательства, и, подчеркнув цель фронта безбожников, направленную на уничтожение этой религиозной идентичности, заявил: «Коранические знания служат созидающим и спасительным фактором благочестивой и независимой жизни исламской уммы, они должны трансформироваться во всеобщий и четкий дискурс исламского сообщества».

Усилия, направленные на пропаганду и понимание Коранических знаний Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал величайшим благодеянием, и, подчеркнув важность продолжения Коранического движения в стране, сказал: «К сожалению, мы, мусульманские народы и исламские страны, отдалились от Священного Корана и не знаем его истинных значений».

В качестве примера важных и сущностных понятий Священного Корана Верховный Лидер революции назвал неприятие идолопоклонничества и веру в Бога, и подчеркнул: «Акцент на религиозную идентичность не означает войну или отсутствие контактов. Оно воплощается в конкретных границах и независимости, чтобы религиозная идентичность смогла сохранить себя перед идолопоклонничеством и ересью, и продолжить свое развитие».

Верховный Лидер революции отметил, что сегодняшняя проблема исламской уммы заключается в господстве культуры, экономики и политики Запада, и затем добавил: «Сегодня многие исламские страны лишены исламской идентичности. Даже если народ совершает молитвы и соблюдает пост, при этом отсутствие коллективной исламской идентичности дает врагам возможность совершать вмешательство в их культуру, поверья, экономику, политику и общественные связи, порождать конфликты и разногласия среди мусульман».

Понимание и соблюдение Коранических принципов, веру в Бога и неприятие идолопоклонничества Лидер Исламской революции охарактеризовал как трансформационные факторы, приводящие к величию исламской уммы, и заметил: «Ныне мир еретиков стремится разрушить исламскую идентичность в любой точке мира».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что отдаленность от Священного Корана приводит к злоупотреблениям врагов и внедрению безверия, зависимости и распущенности, и затем добавил: «Нынешнее положение исламских правительств и государств перед Америкой, сионистами и мировыми грабителями есть следствие отдаленности от Корана. Если все мы приблизимся к Священному Корану и исламской идентичности, эти проблемы будут устранены».

Роль деятелей искусства, поэтов и писателей в пропаганде Коранических знаний Верховный Лидер

революции назвал выдающейся и подчеркнул: «Трансформация Коранических знаний во всеобщий дискурс среди народа при соответствующих усилиях со стороны богословов и хафизов, является делом доступным и нетрудным».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул пренебрежительное отношение шахской тирании к Священному Корану, а также распространение, благодаря исламской революции в Иране, Коранических собраний, и при этом добавил: «Сегодня мы гордимся тем, что наш народ и молодежь знают и проявляют интерес к Священному Писанию, и в любой точке нашей страны, где проводятся Коранические меджлисы, молодежь восторженно приветствует подобные собрания».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что труд во имя Священного Корана не имеет конца, и, выразив благодарность организаторам XXXIV международного конкурса Корана, сказал: «Весь народ, семьи и молодежь должны постоянно читать, общаться с Кораном и извлекать из этого пользу для себя».

До выступления Лидера Исламской революции представитель Вали Факиха и глава Организации вакуфов и благотворительности Ходжатуль-ислам валь-муслимин Мухаммади сказал: «XXXIV Международный конкурс Священного Корана проведен под девизом «Одна книга-единая умма!» при участии представителей из 83 стран мира и четырехсот ученых-богословов и хафизов, гари и судей, выдающихся личностей, исследователей и знатоков Священного Корана».

Далее Ходжатуль-ислам валь-муслимин Мухаммади сказал: «Организация Коранической экспозиции, а также форум исследователей Священного Писания, проявление почтения к памяти шехидов исламской революции, особенно, шехидов исламских святынь являются важнейшими секционными программами этого конкурса».

В начале этой встречи группа ученых-богословов и избранные участники Коранического конкурса прочитали Божественные откровения Священного Корана.